

»VSI SMO ENA GENERACIJA« – FESTIVAL ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE V SLOVENIJI



V Sloveniji v Cankarjevem domu v Ljubljani je od 27.-29. septembra 2023 potekal že 22. Festival za tretje življenjsko obdobje, ki je največja tovrstna prireditev za starejše v Evropi in poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar.



Posvečen je aktivnemu staranju, izboljšanju kakovosti življenja starejših in uresničevanju solidarnosti med generacijami. V letu 2023 ga je predstavljalo geslo »Vsi smo ena generacija«. Organizirajo ga Proevent, Ministrstvo za solidarno prihodnost in Mestna zveza upokojencev Ljubljana, vstop pa je prost. Prireditev je že po nekaj letih imela več kot 10.000 obiskovalcev.

TV treh dneh se je zvrstilo več kot 120 pevskih, plesnih in glasbenih nastopov, več kot 40 brezplačnih izobraževalnih dogodkov in delavnic, potekale pa so tudi številne predstavitve izdelkov in storitev za aktivno staranje na številnih razstavnih prostorih ter sedem strokovnih razprav. V okviru festivala se nadaljuje akcija Računalniki za starejše v sodelovanju z Društvom Duh časa, v okviru katere so organizatorji in društvo starejšim, ki težje dostopajo do opreme, podarili obnovljene računalniške komplete z odprtokodno programsko opremo. V okviru festivala vsako leto spodbujajo digitalne veščine pri starejših preko različnih delavnic, tam pa se predstavljajo tudi organizacije, ki starejše učijo uporabe pametnih telefonov in računalnikov. Tudi Razvojni centre Srca Slovenije je predstavljali svoje aktivnosti ter evropske projekte, ki naslavljajo starejše, med drugimi tudi projekt Digital Generations.

Največ pozornosti so namenili dolgoživi družbi, digitalizaciji, zdravju in e-oskrbi. Predsednica Slovenije dr. Nataša Pirc Musar je izpostavila solidarnost, pomoč med ljudmi in tudi prispevke starejših, ki bi jih nekateri kar spregledali. Poleg tega, je dejala, da vlada s pokojninsko reformo, ki jo pripravlja, ne sme skrčiti pravic starejših in skrbi za starejše prepustiti družini.

LVeč informacij:

Simona Fajfar. (27. september 2023). »V jeseni življenja bi morali ljudje uživati v dostojni starosti«. Dostopno na: <https://www.delo.si/novice/slovenija/v-jeseni-zivljenja-bi-morali-ljudje-uzivati-v-dostojni-starosti/>

Petek. (22. september 2023). 22. Festival za tretje življenjsko obdobje konec septembra v Cankarjevem domu. Dostopno na: <https://siol.net/novice/slovenija/22-festival-za-tretje-zivljenjsko-obdobje-konec-septembra-v-cankarjevem-domu-616188>

Spletna TV. (10. oktober 2023). F3ŽO: Vsi smo ena generacija. Dostopno na: <https://spletnatv.si/zanimivo/f3zo-vsi-smo-ena-generacija>



Defoin



Co-funded by
the European Union

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.